

-----**ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 2021-2024 DE APASEO**-----
-----**EL GRANDE, ESTADO DE GUANAJUATO**-----
-----**ACTA NUMERO CINCUENTA Y TRES**-----

EN LA CIUDAD DE APASEO EL GRANDE, ESTADO DE GUANAJUATO SIENDO LAS **16:00** HORAS DEL DÍA **09 DE MARZO DE 2023**, A EFECTO DE CELEBRAR SESIÓN ORDINARIA, DE CONFORMIDAD A LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 63 Y 128 FRACCIÓN I DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL VIGENTE EN EL ESTADO DE GUANAJUATO, MISMA QUE FUE LEGALMENTE CONVOCADA, SE REUNIERON EN EL SALÓN DE CABILDOS LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO 2021-2024, BAJO EL SIGUIENTE: -----

-----**ORDEN DEL DÍA**-----

1. PASE DE LISTA DE ASISTENCIA.-----
2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN.-----
3. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-----
4. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 52ª SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 07 DE MARZO DE 2023.-----
5. CIRCULARES NO. 217 Y 218 ENVIADAS POR LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE DEL CONGRESO DEL ESTADO DE GUANAJUATO.-----
6. OFICIO NO. DDU/019/03/2023-G ENVIADO POR EL DIRECTOR DE DESARROLLO URBANO EN EL CUAL SOLICITA APROBACIÓN DEL REGLAMENTO PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LA VENTANILLA DE CONSTRUCCIÓN SIMPLIFICADA "VECS".-----
7. OFICIO NO. DDU/1184/03/2023 ENVIADO POR EL DIRECTOR DE DESARROLLO URBANO EN EL CUAL ENVÍA PROYECTOS DE DICTAMEN A FIN DE QUE EL H. AYUNTAMIENTO EVALÚE LA COMPATIBILIDAD PARA CRECIMIENTO URBANO DEL DESARROLLO DE USOS MÚLTIPLES "LA MESETA".-----
8. OFICIO NO. IMP/701/2023 ENVIADO POR LA DIRECTORA GENERAL DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE PLANEACIÓN Y DESARROLLO DE APASEO EL GRANDE EN EL CUAL SOLICITA LA APROBACIÓN DEL PROGRAMA DE MOVILIDAD MUNICIPAL DE APASEO EL GRANDE 2021-2024.-----
9. OFICIO S/N ENVIADO POR LOS REGIDORES PALOMA SIMENTAL ROCHA Y ERNESTO VEGA ARIAS EN EL CUAL SOLICITAN SE INSTITUYA LA DEFENSORÍA DE OFICIO MUNICIPAL EN MATERIA ADMINISTRATIVA.-----
10. OFICIO NO. DSPVTPC/A.ADMIN/0373/2053 ENVIADO POR EL COMISARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA, VIALIDAD, TRANSPORTE Y PC, EN EL CUAL SOLICITA CARTA DE CONFORMIDAD PARA LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE SEGURIDAD PRIVADA POR PARTE DE LA EMPRESA (PERSONA FÍSICA) DENOMINADA JESÚS DAVID OLIVARES GONZÁLEZ.-----
11. OFICIO NO. OP/162/2023 ENVIADO POR EL DIRECTOR DE OBRAS PÚBLICAS EN EL CUAL SOLICITA ADECUACIÓN DE LOS MONTOS A LOS REMANENTES 2022.-----
12. ASUNTOS GENERALES.-----
13. CLAUSURA DE LA SESIÓN.-----

-----**1. PASE DE LISTA DE ASISTENCIA.**-----

EN RELACIÓN A ESTE PUNTO LA **SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO**, REALIZA EL PASE DE LISTA Y DA FE DE QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES, EL PRESIDENTE MUNICIPAL JOSÉ LUIS OLIVEROS USABIAGA, LA SÍNDICO MARCIA SÁNCHEZ CRUZ, EL REGIDOR ALEJANDRO APASEO CERVANTES, LA REGIDORA SUSANA MIRANDA HERNÁNDEZ, EL REGIDOR MIGUEL HERNÁNDEZ ÁLVAREZ, EL REGIDOR FERNANDO IBARRA JIMÉNEZ, LA REGIDORA JUANA ACOSTA TRUJILLO, EL REGIDOR ERNESTO VEGA ARIAS, LA REGIDORA LUZ ITZEL MENDO GONZÁLEZ Y LA REGIDORA PALOMA SIMENTAL ROCHA, POR LO TANTO SE ENCUENTRA PRESENTE LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO Y EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA INICIAR LA SESIÓN.-----

-----**2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN.**-----

EN USO DE LA VOZ EL **PRESIDENTE MUNICIPAL JOSÉ LUIS OLIVEROS USABIAGA**, DECLARA QUE EXISTE QUÓRUM, POR LO TANTO SE INSTALA LEGALMENTE ESTA SESIÓN ORDINARIA Y SON VALIDOS LOS ACUERDOS Y ACTOS QUE EN ESTA SE REALICEN.-----

-----**3. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.**-----

ACUERDO: SE PONE A CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DEL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL ES **APROBADO POR UNANIMIDAD** 10 VOTOS.-----

-----**4. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 52ª SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 07 DE MARZO DE 2023.**-----

SE APRUEBA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA NÚMERO 52ª ORDINARIA DE FECHA 07 DE MARZO DE 2023, POR UNANIMIDAD DE VOTOS.-----

ACUERDO: SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO EL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 52ª DE FECHA 07 DE MARZO DE 2023, LA CUAL **SE APRUEBA POR UNANIMIDAD** 10 VOTOS.-----

-----**5. CIRCULARES NO. 217 Y 218 ENVIADAS POR LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE DEL CONGRESO DEL ESTADO DE GUANAJUATO.**-----

SE APRUEBA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS NO. 217 Y 218 ENVIADAS POR LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE DEL CONGRESO DEL ESTADO DE GUANAJUATO, POR UNANIMIDAD DE VOTOS.-----

LA **REGIDORA JUANA ACOSTA TRUJILLO**, MANIFIESTA QUE A ELLA LE GUSTARÍA QUE SE TURNARA A LA COMISIÓN DE ECOLOGÍA.-----

[Handwritten signatures]



LA REGIDORA LUZ ITZEL MENDO GONZÁLEZ, HACE EL COMENTARIO DE QUE DE SU PARTE SE PASÓ UN PROYECTO DEL REGLAMENTO DE LOS DERECHOS DE LOS ANIMALES DOMÉSTICOS PARA EL MUNICIPIO, LE GUSTARÍA QUE JURÍDICO AGILIZARA UN POQUITO LA REVISIÓN DEL REGLAMENTO PARA PODERLO PASAR YA POSTERIORMENTE A LA COMISIÓN DE REGLAMENTOS.

ACUERDO.- SE DAN POR RECIBIDAS LAS CIRCULARES NO. 217 Y 218 ENVIADAS POR LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE DEL CONGRESO DEL ESTADO DE GUANAJUATO, DEJANDO A SALVO LOS DERECHOS DE TODOS LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO PARA MANIFESTARSE CON RESPECTO A ELLO Y SE TURNAN A SU VEZ A LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE. **SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 10 VOTOS.**

6. OFICIO NO. DDU/019/03/2023-G ENVIADO POR EL DIRECTOR DE DESARROLLO URBANO EN EL CUAL SOLICITA APROBACIÓN DEL REGLAMENTO PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LA VENTANILLA DE CONSTRUCCIÓN SIMPLIFICADA "VECS".

SE APRUEBA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL OFICIO NO DDU/019/03/2023-G ENVIADO POR EL DIRECTOR DE DESARROLLO URBANO EN EL CUAL SOLICITA APROBACIÓN DEL REGLAMENTO PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LA VENTANILLA DE CONSTRUCCIÓN SIMPLIFICADA "VECS", POR UNANIMIDAD DE VOTOS.

EL **REGIDOR ERNESTO VEGA ARIAS**, PROPONE QUE PASE A LA COMISIÓN DE REGLAMENTOS PARA QUE LO MAS PRONTO POSIBLE SE DICTAMINE.

LA **REGIDORA SUSANA MIRANDA HERNÁNDEZ**, SUGIERE QUE SE TURNE A LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL PARA SU ANÁLISIS Y APROBACIÓN.

ACUERDO.- SE APRUEBA QUE EL OFICIO NO. DDU/019/03/2023-G ENVIADO POR EL DIRECTOR DE DESARROLLO URBANO EN EL CUAL SOLICITA APROBACIÓN DEL REGLAMENTO PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LA VENTANILLA DE CONSTRUCCIÓN SIMPLIFICADA "VECS", SE TURNE A LA COMISIÓN DE REGLAMENTOS Y A LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO Y ORDENAMIENTO ECOLÓGICO TERRITORIAL, PARA SU ANÁLISIS Y POSTERIOR DICTAMEN. **SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 10 VOTOS.**

7. OFICIO NO. DDU/1184/03/2023 ENVIADO POR EL DIRECTOR DE DESARROLLO URBANO EN EL CUAL ENVÍA PROYECTOS DE DICTAMEN A FIN DE QUE EL H. AYUNTAMIENTO EVALÚE LA COMPATIBILIDAD PARA CRECIMIENTO URBANO DEL DESARROLLO DE USOS MÚLTIPLES "LA MESETA".

SE APRUEBA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL OFICIO NO. DDU/1184/03/2023 ENVIADO POR EL DIRECTOR DE DESARROLLO URBANO EN EL CUAL ENVÍA PROYECTOS DE DICTAMEN A FIN DE QUE EL H. AYUNTAMIENTO EVALÚE LA COMPATIBILIDAD PARA CRECIMIENTO URBANO DEL DESARROLLO DE USOS MÚLTIPLES "LA MESETA", POR UNANIMIDAD DE VOTOS.

LA **REGIDORA SUSANA MIRANDA HERNÁNDEZ**, SOLICITA QUE SE TURNE A LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL PARA SU ANÁLISIS.

ACUERDO.- SE APRUEBA QUE EL OFICIO NO. DDU/1184/03/2023 ENVIADO POR EL DIRECTOR DE DESARROLLO URBANO EN EL CUAL ENVÍA PROYECTOS DE DICTAMEN A FIN DE QUE EL H. AYUNTAMIENTO EVALÚE LA COMPATIBILIDAD PARA CRECIMIENTO URBANO DEL DESARROLLO DE USOS MÚLTIPLES "LA MESETA", SE TURNE A LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO Y ORDENAMIENTO ECOLÓGICO TERRITORIAL, PARA SU ANÁLISIS Y POSTERIOR DICTAMEN. **SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 10 VOTOS.**

8. OFICIO NO. IMP/701/2023 ENVIADO POR LA DIRECTORA GENERAL DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE PLANEACIÓN Y DESARROLLO DE APASEO EL GRANDE EN EL CUAL SOLICITA LA APROBACIÓN DEL PROGRAMA DE MOVILIDAD MUNICIPAL DE APASEO EL GRANDE 2021-2024.

SE APRUEBA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL OFICIO NO. IMP/701/2023 ENVIADO POR LA DIRECTORA GENERAL DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE PLANEACIÓN Y DESARROLLO DE APASEO EL GRANDE EN EL CUAL SOLICITA LA APROBACIÓN DEL PROGRAMA DE MOVILIDAD MUNICIPAL DE APASEO EL GRANDE 2021-2024, POR UNANIMIDAD DE VOTOS.

EL **REGIDOR ERNESTO VEGA ARIAS**, MANIFIESTA QUE QUISIERA QUE ESTE PUNTO PASARA A LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO Y A LA COMISIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA Y VIALIDAD PARA QUE LO CHEQUEN.

LA **REGIDORA PALOMA SIMENTAL ROCHA**, REFIERE QUE EN EL MISMO SENTIDO SERÍA ESTAS 2 COMISIONES, SIN EMBARGO, PUES TAMBIÉN ESTÁN INCLUIDOS LOS QUE GUSTEN DE LOS REGIDORES QUE NO PERTENEZCAN A NINGUNA DE ESTAS 2 COMISIONES PARA QUE SE INTEGREN A LA MESA DE TRABAJO.

ACUERDO.- SE APRUEBA QUE EL OFICIO NO. IMP/701/2023 ENVIADO POR LA DIRECTORA GENERAL DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE PLANEACIÓN Y DESARROLLO DE APASEO EL GRANDE EN EL CUAL SOLICITA LA APROBACIÓN DEL PROGRAMA DE MOVILIDAD MUNICIPAL DE APASEO EL GRANDE 2021-2024, SE TURNE A LA COMISIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA, VIALIDAD, TRANSPORTE Y PROTECCIÓN CIVIL Y A LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO Y ORDENAMIENTO ECOLÓGICO TERRITORIAL, PARA SU ANÁLISIS Y POSTERIOR DICTAMEN. **SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 10 VOTOS.**

9. OFICIO S/N ENVIADO POR LOS REGIDORES PALOMA SIMENTAL ROCHA Y ERNESTO VEGA ARIAS EN EL CUAL SOLICITAN SE INSTITUYA LA DEFENSORÍA DE OFICIO MUNICIPAL EN MATERIA ADMINISTRATIVA.

SE APRUEBA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL OFICIO S/N ENVIADO POR LOS REGIDORES PALOMA SIMENTAL ROCHA Y ERNESTO VEGA ARIAS EN EL CUAL SOLICITAN SE INSTITUYA LA DEFENSORÍA DE OFICIO MUNICIPAL EN MATERIA ADMINISTRATIVA, POR UNANIMIDAD DE VOTOS.-----

LA **REGIDORA PALOMA SIMENTAL ROCHA**, MANIFIESTA QUE ESTE OFICIO PRESENTADO POR LOS 2 INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL OBJETIVO DE REALIZARLO DE ESTA MANERA PUES ES DE GARANTIZAR EL EFECTIVO CUMPLIMIENTO DE LAS OBLIGACIONES GENERALES, CONSTITUCIONALES E INTERNACIONALES DE PROMOCIÓN, RESPETO, PROTECCIÓN Y GARANTÍA DE LOS DERECHOS HUMANOS DE LAS PERSONAS QUE SE ENCUENTREN EN NUESTRO MUNICIPIO DE APASEO EL GRANDE, LIMITANDO EL ACTUAR DE LA AUTORIDAD AL PRINCIPIO DE LEGALIDAD, ASÍ MISMO PROPONEN SE INSTITUYA LA DEFENSORÍA DE OFICIO MUNICIPAL EN MATERIA ADMINISTRATIVA, ESTA CONSIDERAMOS QUE TIENE UN PAPEL ESENCIAL A PARTIR DE FIGURAS PARA LA REPRESENTACIÓN LEGAL, PARA VELAR POR LOS INTERESES ESPECÍFICOS Y DIFERENCIADOS DE CADA PERSONA CUYOS DERECHOS PUEDAN VERSE COMPROMETIDOS POR SER AFECTADOS POR ALGÚN ACTO DE AUTORIDAD U OPERATIVO MUNICIPAL O PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO QUE REALICE CUALQUIER AUTORIDAD MUNICIPAL, EXCEPTUANDO LOS ACTOS DEL H. AYUNTAMIENTO EN PLENO, ESTA DEFENSORÍA DEBERÁ SER GRATUITA Y ASÍ TAMBIÉN DEBERÁ GARANTIZAR LA PROTECCIÓN DE LOS DERECHOS DEL GOBERNADO, RESPETANDO LOS DERECHOS HUMANOS EN CUALQUIER OPERATIVO PREVENTIVO O CORRECTIVO Y REACTIVO, ESTA FIGURA JURÍDICA ES INDISPENSABLE PARA EL ACCESO A LA JUSTICIA GRATUITA Y AL ALCANCE DE LA CIUDADANÍA, ESTA SE DEBE CONVERTIR EN UNA HERRAMIENTA AL ALCANCE DE LOS GOBERNADOS QUE LES PERMITA ACCEDER A LA RESTITUCIÓN Y/O REPARACIÓN DE POSIBLES VIOLACIONES A LOS DERECHOS HUMANOS QUE SE LES CONCLUEN POR LOS ACTOS DE LA AUTORIDAD MUNICIPAL, ESA ES LA FINALIDAD PRIMORDIAL DE HACER ESTA SOLICITUD QUE LA LLAMARÍAMOS DEFENSORÍA DE OFICIO MUNICIPAL EN MATERIA ADMINISTRATIVA.-----

EL **REGIDOR ERNESTO VEGA ARIAS**, REFIERE QUE LAS INSTITUCIONES HAN EVOLUCIONADO POCO A POCO EL RECUERDA EN EL 2003 AL 2006 LA CONTRALORÍA MUNICIPAL IBA INICIANDO Y LA PROPONÍA LA PRIMER MINORÍA, DE MODO TAL QUE LE TOCO COINCIDIR CON LA PRIMER MINORÍA QUE LO PROPUSIERA CONTRALOR, DESPUÉS VINO EL JUZGADO MUNICIPAL, AHORA YA ESTÁ EL JUZGADO MUNICIPAL YA ESTA LA CONTRALORÍA, PERO NOS FALTA UNA FIGURA JURÍDICA QUE VELE POR LOS INTERESES DEL GOBERNADO, PORQUE VIENEN AQUÍ A CONTRALORÍA, VIENEN AL JUZGADO MUNICIPAL PERO NO HAY QUIEN LOS REPRESENTA, POR ESO LO QUE PRETENDEMOS AHORA ES QUE HAYA UNA FIGURA QUE VELE POR LOS INTERESES DE LA SOCIEDAD PORQUE LA GENTE LLEGA Y SE QUEJA DE UN POSIBLE ACTO, UN ACTO VIOLATORIO DE SUS GARANTÍAS Y ELLOS COMO PARTE DE LA ADMINISTRACIÓN COMO PARTE DEL AYUNTAMIENTO NO PUEDEN REPRESENTAR, PORQUE NO PUEDEN SER JUEZ Y PARTE, TAMPOCO EL JUEZ LO PUEDE HACER, MAS SIN EMBARGO, CREE QUE SI ES NECESARIO QUE VAYAN AVANZANDO EN LAS INSTITUCIONES PARA VELAR POR LAS GARANTÍAS DE LOS DERECHOS HUMANOS Y LOS DERECHOS DE LAS PERSONAS, VEMOS QUE EN DERECHOS HUMANOS YA TENEMOS UNA PERSONA QUE ATIENDE LA CUESTIÓN DE LA VIOLACIÓN DE LOS DERECHOS HUMANOS, PERO NECESITAMOS ALGUIEN QUE VELE POR LA GARANTÍA DE LOS DERECHOS ADMINISTRATIVOS DE LAS PERSONAS.-----

LA **SÍNDICO MARCIA SÁNCHEZ CRUZ**, SEÑALA QUE, DE ACUERDO AL FUNDAMENTO SEÑALADO EN SU ESCRITO, ESTE LES HABLA DE LA REGIONALIZACIÓN DE LOS JUZGADOS ADMINISTRATIVOS NO DE LAS DEFENSORÍAS DE OFICIO, POR LO QUE ELLA LES SUGIERE SE MANDE A LA COMISIÓN DE REGLAMENTOS PARA QUE SE HAGA UN ANÁLISIS PROFUNDO Y POSTERIORMENTE SE PRESENTE UN DICTAMEN YA BIEN FUNDAMENTADO.-----


EL **REGIDOR ERNESTO VEGA ARIAS**, HACE EL COMENTARIO DE QUE LO QUE PASA ES QUE A NIVEL ESTATAL LA LEY ORGÁNICA ES MUY AMBIGUA EN ESO Y DE HECHO NO SABE NI COMO NOMBRARSE COMO SE NOMBRARÍA EL DEFENSOR DE OFICIO EN MATERIA ADMINISTRATIVA PERO MAS SIN EMBARGO TAMPOCO LO HAY EN MATERIA DE DERECHOS HUMANOS, DE HECHO EN LA LEY DE PROTECCIÓN A LOS DERECHOS HUMANOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO, NO DICE QUE TENEMOS QUE TENER UN DEFENSOR DE DERECHOS HUMANOS MUNICIPAL, MAS SIN EMBARGO LO TENEMOS Y ESO LES SIRVE, AQUÍ NO SE TRATA DE DECIR PORQUE SI O PORQUE NO SINO SE TRATA DE QUE LE DEN UNA VIABILIDAD, UNA SALIDA AL GOBERNADO PORQUE EL GOBERNADO YA SE SIENTE COMO IMPOSIBILITADO DE REPRESENTARSE A SI MISMO O SEA LA SITUACIÓN ES QUE HAGAMOS LO PONGAMOS EN LA MESA, ESTA DE ACUERDO EN QUE SE VAYA A UNA COMISIÓN MAS SIN EMBARGO QUE BUSQUEMOS COMO SI PORQUE LA VERDAD YA LA GENTE NECESITA QUIEN LA REPRESENTA.-----

LA **SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO LAURA NAVARRO JIMÉNEZ**, COMENTA QUE LE PARECE LÓGICO QUE TENGA QUE IR A UNA COMISIÓN PRECISAMENTE PARA QUE SE PUEDA PRESENTAR UN PROYECTO CON TODO EL ESTUDIO TÉCNICO, JURÍDICO Y PRESUPUESTAL QUE AMERITARÍA LA CREACIÓN DE UNA NUEVA ÁREA, NO SE PUEDE APROBAR EN LA MESA.-----


LA **REGIDORA PALOMA SIMENTAL ROCHA**, REFIERE QUE COMO NO ES PARTE DE UN REGLAMENTO O DE ALGO QUE YA EXISTA, QUE TENGAN QUE REFORMARLO DE ALGUNA MANERA SABEN QUE DENTRO DEL REGLAMENTO ORGÁNICO MUNICIPAL QUE SE ESTÁ ELABORANDO ACTUALMENTE, AHÍ VEÍAN REPRESENTADAS LAS ATRIBUCIONES QUE TENDRÍA ESTE PERSONAL DE DEFENSORÍA DE OFICIO, ELLA CONSIDERARÍA MAS BIEN SI LO QUIEREN MANEJAR POR EL LADO DE QUE SE VA ABRIR LA VACANTE, UN PUESTO, UN LUGAR ESPECÍFICO O BIEN SE LE VA A DAR ESTA ATRIBUCIÓN A ALGÚN PERSONAL QUE YA EXISTE EN ALGUNA ÁREA PARA ELLA MAS BIEN SERÍA A LA COMISIÓN DE HACIENDA, SI ES POR LA PARTE DE CREAR UN PUESTO ESTAMOS HABLANDO DE UN PRESUPUESTO, SERIA A LA COMISIÓN DE HACIENDA, NO ENTIENDE EL TEMA PORQUE A LA DE REGLAMENTOS O BIEN SI ALGUIEN MAS QUIERE OPINAR ALGO ENTIENDE QUE DEBE DE IR A UNA COMISIÓN Y ENTIENDE QUE SE DEBE DE HACER UN ANÁLISIS Y ENTIENDE QUE SE DEBE DICTAMINAR Y RATIFICAR POSTERIORMENTE POR EL AYUNTAMIENTO PERO A QUE COMISIÓN SE VA.-----

Handwritten signatures in blue ink.




EL **PRESIDENTE MUNICIPAL JOSÉ LUIS OLIVEROS USABIAGA**, MANIFIESTA QUE CREE QUE PUEDE SER EN AMBAS EL ARTICULO TAMBIÉN ES MUY CLARO 242, DOS O MAS MUNICIPIOS PODRÁN ASOCIARSE Y COORDINARSE ENTRE SI PARA CREAR UN JUZGADO ADMINISTRATIVO REGIONAL CUYA JURISDICCION ABARCARÁ EL TERRITORIO DE LOS MUNICIPIOS QUE ACUERDEN SU CREACION, EN EL CONVENIO RESPECTIVO LOS MUNICIPIOS PODRÁN ACORDAR LA CREACION DE UNA UNIDAD DE DEFENSORIA DE OFICIO EN MATERIA ADMINISTRATIVA MUNICIPAL, LA QUE EJERCERÁ SUS FUNCIONES EN LA MISMA JURISDICCION DE AQUEL, EL CREE QUE TENDRÍA QUE SER A LAS 2 PARA DETERMINAR COMO USTEDES BIEN SABEN PRESUPUESTALMENTE Y LEGALMENTE EL ACTUAR DE LAS ATRIBUCIONES DE CADA UNO.-----

EL **REGIDOR ERNESTO VEGA ARIAS**, REFIERE QUE PARA FIN DE ABONARLE EL PROPONDRÍA QUE SE ENVIARA TAMBIÉN AL JUEZ MUNICIPAL PARA QUE EL LES DE SU PUNTO DE VISTA PORQUE EL ES EL QUE MANEJA LOS ASUNTOS ADMINISTRATIVOS PARA SUMAR ESO, INCLUSIVE EL JURÍDICO MUNICIPAL IGUAL O SEA AQUÍ TODO SERIA IMPORTANTE ESTAMOS CREANDO UNA FIGURA NUEVA.-----


LA **SÍNDICO MARCIA SÁNCHEZ CRUZ**, IGUALMENTE CREE QUE EN LA COMISION SE PODRIAN JUNTAR A LAS PERSONAS PARA QUE DEN SU PUNTO DE VISTA, A ELLA LE ENVIARLO A LA COMISION DE REGLAMENTOS Y TAMBIÉN SI QUIEREN A LA COMISION DE HACIENDA PARA VER LO DEL PRESUPUESTO TAMBIÉN SERIA BUENO.-----

EL **REGIDOR ALEJANDRO APASEO CERVANTES**, MANIFIESTA NADA MAS PARA CONCLUIR, CREE QUE TAMBIÉN DEBERÍA DE IR EL JURÍDICO Y TAMBIÉN HACERLE LA INVITACION AL JUEZ MUNICIPAL.-----

ACUERDO.- SE APRUEBA QUE EL OFICIO S/N ENVIADO POR LOS REGIDORES PALOMA SIMENTAL ROCHA Y ERNESTO VEGA ARIAS EN EL CUAL SOLICITAN SE INSTITUYA LA DEFENSORIA DE OFICIO MUNICIPAL EN MATERIA ADMINISTRATIVA, SE TURNE A LAS COMISIONES DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PÚBLICA Y A LA DE REGLAMENTOS PARA SU ANÁLISIS Y POSTERIOR DICTAMEN. **SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 10 VOTOS.**-----

10. OFICIO NO. DSPVTPC/A.ADMIN/0373/2053 ENVIADO POR EL COMISARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA, VIALIDAD, TRANSPORTE Y PC, EN EL CUAL SOLICITA CARTA DE CONFORMIDAD PARA LA PRESTACION DEL SERVICIO DE SEGURIDAD PRIVADA POR PARTE DE LA EMPRESA (PERSONA FÍSICA) DENOMINADA JESÚS DAVID OLIVARES GONZÁLEZ.-----

SE APRUEBA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL OFICIO NO. DSPVTPC/A.ADMIN/0373/2053 ENVIADO POR EL COMISARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA, VIALIDAD, TRANSPORTE Y PC, EN EL CUAL SOLICITA CARTA DE CONFORMIDAD PARA LA PRESTACION DEL SERVICIO DE SEGURIDAD PRIVADA POR PARTE DE LA EMPRESA (PERSONA FÍSICA) DENOMINADA JESÚS DAVID OLIVARES GONZÁLEZ, POR UNANIMIDAD DE VOTOS.-----

LA **REGIDORA PALOMA SIMENTAL ROCHA**, MANIFIESTA QUE, COMO PRESIDENTA DE LA COMISION DE SEGURIDAD PÚBLICA, TRÁNSITO, TRANSPORTE Y PROTECCION CIVIL, SOLICITA QUE EL EXPEDIENTE DE ESTA SOLICITUD DE LA PERSONA FÍSICA SEA ENVIADO A LA COMISION PARA SU ANÁLISIS Y POSTERIOR DICTAMEN Y RATIFICACION DENTRO DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO.-----

ACUERDO. - SE APRUEBA QUE EL OFICIO NO. DSPVTPC/A.ADMIN/0373/2053 ENVIADO POR EL COMISARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA, VIALIDAD, TRANSPORTE Y PC, EN EL CUAL SOLICITA CARTA DE CONFORMIDAD PARA LA PRESTACION DEL SERVICIO DE SEGURIDAD PRIVADA POR PARTE DE LA EMPRESA (PERSONA FÍSICA) DENOMINADA JESÚS DAVID OLIVARES GONZÁLEZ, SE TURNE A LA COMISION DE SEGURIDAD PÚBLICA, TRÁNSITO, TRANSPORTE Y PROTECCION CIVIL, PARA SU ANÁLISIS Y POSTERIOR DICTAMEN. **SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 10 VOTOS.**-----

11. OFICIO NO. OP/162/2023 ENVIADO POR EL DIRECTOR DE OBRAS PÚBLICAS EN EL CUAL SOLICITA ADECUACION DE LOS MONTOS A LOS REMANENTES 2022.-----

SE APRUEBA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL OFICIO NO. OP/162/2023 ENVIADO POR EL DIRECTOR DE OBRAS PÚBLICAS EN EL CUAL SOLICITA ADECUACION DE LOS MONTOS A LOS REMANENTES 2022, POR UNANIMIDAD DE VOTOS.-----

EL **REGIDOR ERNESTO VEGA ARIAS**, MANIFIESTA QUE EL QUISIERA QUE EN ESTE PUNTO PROPONER AL H. AYUNTAMIENTO QUE LO REVISE NO SABE SI TESORERIA O EL ÁREA CONTABLE PORQUE SE TRATA DE NÚMEROS Y COMO YA HABÍA PASADO EL NO QUIERE QUE VUELVA A HABER OTRA SITUACION DONDE HAYA DUDAS, COMO SE TRATA DE DINERO QUE LO REVISEN PARA QUE SEA CLARO Y NO HAYA DUDAS DE NADA.--

LA **SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO LAURA NAVARRO JIMÉNEZ**, HACE EL COMENTARIO DE QUE SE ENCUENTRA PRESENTE LA TESORERA Y LE PARECE QUE TANTO OBRAS PUBLICAS COMO TESORERIA REVISARON EL DOCUMENTO.-----

LA **TESORERA MUNICIPAL ANA LILIA RODRÍGUEZ MOLINA**, COMENTA QUE EN RELACION A ESTE DOCUMENTO, SOBRE TODO ES UNA ADECUACION PARA UNA AFECTACION CONTABLE QUE NO SE HABIAN CONSIDERADO EN ESAS ACCIONES, LOS ANTICIPOS, SIN EMBARGO POR ESO AHORA SE TIENEN QUE REFLEJAR SE HABIAN CONSIDERADO SOLAMENTE FINIQUITOS PERO NO SE HABIAN AFECTADO CONTABLEMENTE, AHORA YA CON ESA ADECUACION YA PUEDEN DAR PASO AL CIERRE QUE RECORDEMOS QUE TENEMOS QUE CERRAR ESTAS ACCIONES, ESTAS OBRAS AL 31 DE MARZO ES POR ESO QUE SE LES ESTA PASANDO ESTA ADECUACION.-----

LA SÍNDICA MARCIA SÁNCHEZ CRUZ, SOLICITA QUE SE ORDENE A LA SECRETARÍA DEL H. AYUNTAMIENTO PARA QUE GIRE INSTRUCCIONES A LA TESORERÍA MUNICIPAL Y QUE REALICE LAS ADECUACIONES EN EL CUADERNILLO DE LA MODIFICACIÓN PRESUPUESTAL LA ULTIMA QUE YA FUE APROBADA.-----

ACUERDO.- SE APRUEBA LA ADECUACIÓN DE LOS MONTOS A LOS REMANENTES 2022 SOLICITADA POR EL DIRECTOR DE OBRAS PUBLICAS EN EL OFICIO NO. OP/162/2023, DE CONFORMIDAD CON EL ANEXO QUE SE INTEGRA AL APÉNDICE DE LA PRESENTE SESIÓN Y SE ORDENA A LA SECRETARÍA DEL H. AYUNTAMIENTO PARA QUE GIRE INSTRUCCIONES A LA TESORERÍA MUNICIPAL PARA QUE ADECUE EN LOS MISMOS TÉRMINOS EL CUADERNILLO QUE SE APROBÓ EN LA ULTIMA MODIFICACIÓN PRESUPUESTAL. **SE APRUEBA CON 9 VOTOS A FAVOR Y 1 EN CONTRA DEL REGIDOR ERNESTO VEGA ARIAS.**-----

12. ASUNTOS GENERALES.-----

NO SE REGISTRÓ NINGÚN ASUNTO.-----

13. CLAUSURA DE LA SESIÓN.-----

EL PRESIDENTE MUNICIPAL JOSÉ LUIS OLIVEROS USABIAGA, MANIFIESTA QUE NO HABIENDO MAS ASUNTOS QUE TRATAR Y SIENDO LAS 16:24 HORAS, DA POR CLAUSURADA LA 53ª SESIÓN ORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO 2021-2024, FIRMANDO AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON Y QUISIERON HACERLO.-

JOSÉ LUIS OLIVEROS USABIAGA.
PRESIDENTE MUNICIPAL

MARCIA SÁNCHEZ CRUZ.
SÍNDICA DEL H. AYUNTAMIENTO

ALEJANDRO APASEO CERVANTES.
REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO

SUSANA MIRANDA HERNÁNDEZ.
REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO


MIGUEL HERNÁNDEZ ÁLVAREZ.
REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO

FERNANDO IBARRA JIMÉNEZ.
REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO



JUANA ACOSTA TRUJILLO.
REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO

ERNESTO VEGA ARIAS.
REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO


LUZ ITZEL MENDO GONZÁLEZ.
REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO

PALOMA SIMENTAL ROCHA.
REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO

AUTORIZACIÓN.- EN LA CIUDAD DE APASEO EL GRANDE, GUANAJUATO, EL DÍA DIECISÉIS DE MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, DE CONFORMIDAD A LO QUE ESTABLECE EL ARTICULO 128 FRACCIÓN TERCERA DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, AUTORIZO LA PRESENTE ACTA, LA CUAL CONSTA DE 3 FOJAS ÚTILES POR EL FRENTE Y REVERSO Y SUS ANEXOS RESPECTIVOS QUE OBRAN EN EL APÉNDICE DE ESTA SECRETARIA; MISMA QUE FUE APROBADA EN SESIÓN NUMERO CINCUENTA Y CUATRO ORDINARIA DE FECHA DIECISÉIS DE MARZO DEL PRESENTE AÑO; DEBIDAMENTE FIRMADA Y RUBRICADA POR LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO QUE ASISTIERON Y QUISIERON HACERLO, PARA DAR LA VALIDEZ AL ACTA.- DOY FE. -----

SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO




LAURA NAVARRO JIMÉNEZ.